

# ORSZÁGUNK FELVÁSÁRLÓI HELYCSINÁLÓ MÓDSZEREI

## MITŐL PUSZTULT KI 600.000 MAGYAR 1980 ÓTA?

### Titkolták a három fő veszélyforrást:

A legtöbb ember rengeteg mindentől fél. Félti az egészségét, retteg, de közben még csak nem is gondol arra, hogy az a három élelem alapanyag károsítja, ami mindenben benne van, s mindig is benne volt, csak hogy másként.

E három anyag: a VÍZ ( $H_2O$ ), a KONYHASÓ ( $NaCl$ ) és a KÁLISÓ ( $KCl$ ), ill. utóbbiak elemei (Na,K,Cl). Létfontosságú elemek, az élet keletkezésénél is ott voltak. Az ősócanban is olyan volt az arányuk a sejtek körül, mint ma az emberben. De a hatásuk pusztító lesz, ha rovarirtószer és egyéb irtószer szennyezi a vizet, s ezúton a sejtek körüli teret, s akkor is, ha a nátrium:kálium arány eltorzul, mert ilyenkor a sejtek falában is hibás a nátrium:kálium arány, tehát a sejt is elromlik, egy bizonyos idő múlva.

### Tudták a helyes víz- és sópótlást:

A korábbi gyakorlat volt jó, úgy védték ki az ivóvízszennyezőket az ókorban is, hogy a tiszta esővíz, a desztillált víz szolgált -lehetőleg- ivóvízként.

Pl. a Zsidó Törvénykönyv is előír esővízivást (lásd: Talmud. Taanith. 10 a. lap.).

Jó volt a napi 15-25 gramm  $NaCl$ -fogyasztás is. Nyilván a legjobb volt, ha ma is ez van előírva az erőseknek, sportolóknak. Legyengülteknek is, akik vérelektrolit-pótló infúzióban (Ringer-oldat) kapják, 2 liter desztillált vízben feloldva.

Ez 18 gramm konyhasót juttat be szervezetükbe naponta, de csak 0,6 gramm kálisót, nem szabad többet, elrontaná a szív működést (a Fekete Angyalként elhíresült ápolónő is azzal gyilkolta le a betegeket, hogy megnövelte az infúzió káliumtartalmát).

### Kinek higgyünk, s kinek ne?

Nem szabad hinni az olyanoknak, akik azt híresztelik, hogy "káros az egészségre a tiszta, desztillált víz, mivel mérgezést (vízmérgezést) okoz", vagy azt hirdetik, hogy "a konyhasó fenti adagjai mérgezték a magyarokat", s hogy "jóval több kálium kell az élelmiszerekbe, hogy ne lehessen káliumhiányos a szervezetünk", hazudnak!

A rovarirtók és más mérgek ellen csak a desztillált víz véd. A természet is ezt a víz-tisztítást valósította meg, ezúton hozott létre édesvizet a tengervízből.

Őrizzük meg a vérünk (tengervíztől „örökölt”) természetes Víz: Na: K: Cl arányait!

### Mi szükséges az egyéni/kisközösségi létvédelemhez?

Legyen robbanásmentes vízdesztillálója.

Vegyen egy tápanyagtáblázatot az ételme kálium- és nátrium tartalma ismeretéhez.

A vizet, nátriumot, káliumot, klórt 99:0,4:0,02:0,6 arányban pótolja, mindig, infúziós vérelektrolit-pótlási optimum szerint, de étkezés útján.

Utóbbihoz UV-lámpa is kell, hogy észrevegye, ha mérgező kálisó is van a bolti sóban!

Egyen méregmentes, természetes élelmiszert! Jó levegő, napfény, mozgás is kell!

Budapest, 2003. október 31.

**ALL RIGHTS RESERVED!**

**AQUANET.FW.HU** (www nélkül).

Iratkód: mitölfél.!k4



Tefalussy András  
kutatómérnök

*Kérdezd rá ezekre az általad ismert szervezeteknél, hogy a válaszukból megtudjad kit képviselnek, kik szolgálnak! Ellenséges ügynök, aki tudva ezeket nem lép fel ellenük!*